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1 Úvod 

Tato zpráva České školní inspekce (dále „ČŠI“) předkládá výsledky zjištění inspekční 
činnosti tematicky zaměřené na podporu výchovy ke zdraví ve školách, která se realizovala na 
základě Plánu hlavních úkolů na školní rok 2012/2013. 

Šetření vycházelo z Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy České 
republiky na období 2011–2015, Dlouhodobého programu zlepšování zdravotního stavu 
obyvatelstva – Zdraví pro všechny ve 21. století, Strategie prevence rizikových projevů 
chování u dětí a mládeže v působnosti resortu školství na období 2009–2012 a platné 
legislativy. Základním východiskem pro tvorbu nástrojů zjišťování byl vždy příslušný 
rámcový vzdělávací program. 

V rámci tematického šetření byly sledovány organizační, materiální a personální podmínky 
pro realizaci výchovy ke zdraví, průběh výuky, zájmové vzdělávání, motivační akce, zapojení 
škol do projektů a rozvoj partnerských vztahů škol s různými subjekty. Pozornost byla 
věnována také zdravému stravování, dopravní výchově a prevenci rizikového chování. 

Ve zprávě jsou porovnávána dostupná data ČŠI z inspekční činnosti na místě, a kde to bylo 
možné, bylo učiněno srovnání za období posledních tří školních roků. Vedle údajů z inspekční 
činnosti byly analyzovány také výsledky inspekčního elektronického zjišťování Tělesná 
výchova: podmínky pro realizaci výuky v základních školách z února 2013 a inspekčního 
elektronického zjišťování Výchova ke zdraví, které se uskutečnilo v dubnu a červnu 2013 
prostřednictvím internetového rozhraní pro ředitele mateřských, základních a středních škol. 
Součástí této zprávy jsou také zjištění z kontrolní činnosti zaměřené na ochranu bezpečnosti 
a zdraví a zdravého stravování. Hodnocení bezpečnosti a ochrany zdraví ve školách je jedním 
z hlavních úkolů ČŠI a je nedílnou součástí inspekční činnosti ve školách v rámci inspekčního 
cyklu. Podrobnější informace k bezpečnosti a ochraně zdraví a úrazovosti vydává ČŠI 
v každoroční zprávě, která je dostupná na webových stránkách ČŠI. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


